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SŠDŘ Kladno, p. o. 

Kritéria hodnocení ÚMZ v úrovni B1 – odborná škola 
 

 
SERRJ –B1 (písemný projev) 
Dokáže popsat zážitek a vylíčit své pocity a reakce v jednoduchém souvislém textu.  
Dokáže napsat popis událostí, např. výletu, ať skutečného či smyšleného. Dokáže vyprávět příběh. 
Dokáže napsat velmi jednoduše členěné a podrobné popisy týkající se různých témat z oblasti 
jeho zájmů.  
 
Principy hodnocení B1 
 
PP maximální počet 40 bodů, minimální počet slov 200  
 
Hodnotící škála analytických kritérií (zdroj CZVV) 0–5 body 
1b. – kritérium není splněno v dostatečné míře 
2b. – kritérium je splněno jen v malé míře 
3b. – kritérium je splněno v menší míře 
4b. – kritérium je ve větší míře splněno 
5b. – kritérium je splněno 

 
Hodnotící tabulky 

Škola_______________________________  Školní rok ___________  
Obor č._________________  Název oboru:____________________________ 
Jméno žáka__________________________   
Název tématu_________________________ 
Minimálně 200 
slov 

 Body max. 40 

Zadání, 
zpracování, 

obsah (I) 
A Charakteristika, body zadání 
B Rozpracování, nejasné myšlenky 

  

 

Organizace a 
koheze textu (II) A Souvislé, lineární členění 

B rozsah PTN, PTN – GCH, Správnost PTN 

  

 

Slovní zásoba a 
pravopis (III) A Přesnost, SZ – GCH, Chyby 

B Rozsah 

  

 

Mluvnické 
prostředky (IV) 

A Přesnost, MP – GCH, Chyby 
B Rozsah 

  

 

Celkem bodů  
Hodnotitel PP________________      
Datum: ________________ 
 
 
Hranice úspěšnosti u písemné práce       
    Hranice úspěšnosti v bodech              Maximální počet bodů 
Cizí jazyk – AJ/NJ     18    40 
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Penalizace PP Délka textu: 200 slov interval = 25 slov 
• kratší o 1 interval = 175 slov (4 body) 
• kratší o 2 intervaly = 150 (3 body) 
• kratší o 3 intervaly = 125 (2 body) 
• kratší o 4 intervaly = 100 (1 bod) 
• kratší o více než 4 intervaly = 99 a méně slov (0 bodů a PP se nehodnotí) 
 
 
 
Splnění kritérií hodnocení PP– B1 

Kritéria 
 

Diagnostická a zpětnovazební funkce kritérií 
 

Obsah 
/Rozsah 

 
Dovede zpracovat text dle zadání jasně, srozumitelně, účelně a v 
požadovaném rozsahu. 
 

Organizace / 
PTN 

 

 
•Dovede spojit kratší samostatné a jednoduché úseky do lineárního sledu 
myšlenek/informací,přičemž ojediněle se mohou objevovat nedostatky. 
•Rozsah PTN je široký vzhledem k úrovni B1.Chyby v PTN  jen v malé míře 
brání porozumění textu. 
•PTN jsou většinou použity správně a vhodně. 
 

Slovní zásoba 

 
Dovede správně a vhodně používat širokou škálu slovní zásoby vzhledem k 
úrovni B1. Chyby ve slovní zásobě nebrání porozumění textu.  
 

Gramatika 

 
Dovede většinou správně a vhodně používat širokou škálu mluvnických 
prostředků. Chyby nebrání porozumění textu. 
 

 
 PTN   – Prostředky textové návaznosti ٭
 GCH   – Globální chyby٭
 LCH   – Lokální chyby ٭

  
 
 
V Kladně dne 1. března 2022 
 
 
 
Vypracovala: Ing. Jana Posseltová 
 
 


